
Geesterens Belang 
p/a Slaapweg 5a 
7274 GK Geesteren 
gb@geesterengld.nl 
www.geesterengld.nl 
 
 

1 van 4 

Verslag algemene ledenvergadering 

 Datum: 25-05-2023   
Tijd: 20.00u    
Plaats: Zaal Baan Geesteren  

1. Opening 

Voorzitter opent de vergadering en heet een ieder welkom bij Baan. En start met een kleine 
voorstelronde. 
 
Verdelng van aanwezigen per buurt: 
Oosterveld  (5x) 
Goarbach (6x) 
Broek  (2x) 
Kulsdom (2x) 
De Biel   (1x) 
Centrum  (5x) 
Horst  (1x) 
Kerkenende (2x) 
De Mors  (2x) 
Bleeke  (3x) 
Ruurlo  (1x) 
Nettelhorst  (1x) 

2. Terugblik naar 2022 

Notulen van vorig jaar worden vastgesteld 
 
Vervolgens wordt het jaarverslag van 2022 aangestipt, maar niet volledig doorgenomen deze is 
namelijk te vinden op onze website www.geesterengld.nl  

3. Financiën 2022 

Gerbert neemt als Penningmeester de financiën van 2022 door, helaas is er een technische storing 
waardoor er een slide in de presentatie mist. Het resultaat is €122.07 en de grote uitgaven worden 
doorgenomen. Op aanvraag zijn de jaarcijfers alsnog in te zien. 
 
Gerrit de Hoop en Gerbert Kleine hebben over 2022 de kas gecontroleerd. Zij geven aan dik tevreden 
te zijn en zijn blij met een positief resultaat. Gerrit de Hoop treedt dit jaar af als kascommisie en 
wordt bedankt voor de hulp. 
 
Kascommisie voor het jaar 2023 zijn Gerbert Kleine & Ton Trel, zij zullen volgend jaar de kascontrole 
doen.  
De contributie voor 2023 wordt niet gewijzigd en blijft €9 per jaar. 
 
De Penningmeester benoemd dat we als Geesterens Belang graag nieuwe initiatieven willen 
ondersteunen. Mocht je ideeën hebben, dan mag je hiervoor een verzoek indienen bij Geesterens 
Belang. Samen kunnen we kijken hoe Geesterens Belang dit initiatief kan ondersteunen.  
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4. Vooruitblik naar 2023 

-Bestuurszaken.  

• Gerard Heinemans treedt dit jaar af. 

• Jolanda Luimes is dit jaar herkiesbaar. 

• Maarten Steinkamp wordt voorgesteld als nieuw bestuurslid.  
 
Verder worden de interne wijzigingen in bestuursfuncties besproken.  

• De rol van voorzitter wordt door Jolanda vervuld. 

• De rol van secretaris wordt door Margon vervuld. 

• Thom heeft zijn rol als voorzitter neergelegd en pakt de rol van notulist op. 
 
Jolanda benoemt dat we op zoek zijn naar nieuwe bestuursleden die onderwerpen als bijvoorbeeld 
Notulist / PR / ICT / Ledenadministratie onder hun hoede willen nemen.  
Bij deze een oproep aan de vergadering om hierover na te denken. Mocht je iets kunnen/willen 
betekenen voor Geesterens Belang horen wij dat graag! 
 
De vergadering stemt in met de bovengenoemde wijzigingen.  
 

Het doel van Geesterens Belang 

Het doel van Geesterens Belang is tweeledig: 

● beschermen van de tradities en de authenticiteit van het dorp, en 

● behartigen en verdedigen van de belangen van haar inwoners.  

 

Geesterens Belang doet er alles aan om Geesteren leefbaar en levendig te houden. We doen dit het 

liefst samen met zoveel mogelijk inwoners. We zijn uit op een resultaatgerichte samenwerking met 

alle instanties die bij Geesteren betrokken zijn.  

 
● Geesterens Belang zet zich in voor voldoende en passende woningbouw; 

● Geesterens Belang vindt het belangrijk dat het aanzien van het dorp zoveel mogelijk behouden 

blijft;  

● Geesterens Belang zet zich in om het NH-kerkgebouw te behouden voor Geesteren; 

● Geesterens Belang maakt zich sterk voor het bevorderen van veilige verkeersverbindingen en 

zet zich in voor goede (mobiele) bereikbaarheid van het dorp; 

● Geesterens Belang stimuleert sociale cohesie en onderlinge betrokkenheid tussen alle lagen 

van de bevolking. 

 
Ons ideale “plaatje” van Geesteren 

● Het is er fijn wonen; iedere inwoner heeft een (woon)plek, doet ertoe en mag er zijn. Het dorp 

is levendig en heeft veel verenigingen met voor “elk wat wils”. Er is een centrale plek waar de 

combinatie van onze school en verenigingen elkaar versterken. 

● Het is er mooi wonen; het dorpsaanzicht is authentiek en uniek. We hechten aan onze 

historische uitstraling, aan ons culturele erfgoed, en tegelijkertijd staan we open voor 

passende nieuwbouw. 

● Het is er prettig wonen; inwoners voelen zich verbonden met elkaar, werken samen en helpen 

elkaar. 
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Wat staat er op stapel in 2023 

1. WONINGBOUW staat met hoofdletters op onze agenda!  
a. Dit wordt kort toegelicht, en er wordt benoemd dat dit de goede kant op gaat. We 

hebben nog even geduld nodig maar het ziet er positief uit. We hopen hier nog vóór 
de zomer een positief geluid over te laten gonzen in het dorp. 

2. Géén landbouwafrit N825 en passeerhaven nabij helling viaduct.  
a. Hierover zijn vele (ruim 60) zienswijzen ingediend hier wordt achter de schermen 

door Geesterens Belang hard aan gewerkt om deze 2 situaties uit het Provinciaal 
Inpassings Plan te schrappen. 

3. Veilige verbinding Geesteren – Borculo  
a. Er is een groep bezig om te kijken naar de (fiets-)verbinding tussen Geesteren en 

Borculo om zo de veiligheid te waarborgen. 
4. Maken van een visie voor Geesteren op vele fronten. 
5. Behoud NH-kerkgebouw voor Geesteren. 

a. Er lopen gesprekken over welke kerkgebouwen gebruikt zullen worden door de 
kerkgemeenschap. Als Geesterens Belang zijn we over NH-kerkgebouw het gesprek 
aan het voeren om deze te beschermen voor en door Geesteren. Zodat deze 
behouden kan blijven voor Geesteren.  

b. De NH-Kerk zal niet een hoofdgebouw worden, hierdoor zal voor de 
kerkgemeenschap het gebouw dus ongebruikt worden. 

c. Met de Kerkeraad hebben we afgesproken dat we vanaf nu het NH-kerkgebouw 
mogen gebruiken voor Geesteren. Denk aan concert / kerstmarkt / slipjacht. Indien 
hiervoor ideeën zijn maak deze kenbaar aan Geesterens Belang. De communicatie 
hierover zal centraal via Geesterens Belang plaatsvinden.  

d. De kerk is een Rijksmonument. De Toren is eigendom van de gemeente, het schip is 
eigendom van de kerk. 

6. Aandacht en ondersteuning voor sociale activiteiten in ons dorp. 
a. Wij vinden het geweldig als er initiatieven zijn in Geesteren, deze ondersteunen wij 

graag! Neem als voorbeeld de stekjesmarkt, en de zonnebloemwedstrijd, en de 
Rommelroute. Dit soort initiatieven kunnen we ondersteunen d.m.v. een kleine 
financiële bijdrage, reclame en kenbaarheid aan geven.  

b. Voor ons is het belangrijk dat dit soort initiatieven een sociale bijdrage leveren aan 
het dorp.  

Wat kunnen we samen met u als inwoner doen? 

- Deze suggesties weren op de avond genoemd:   
- Herdenking 4 mei een jaarlijkse traditie maken, mogelijk inwoners zelf ook de kans geven om 

zelf een bloem te leggen. 
- Oproep voor vrijwilligers om bij het Vrijheidsbos te komen helpen schoffelen / watergeven. 

Dit gebeurt elke woensdagmiddag.  
- Oproep als mensen willen helpen mee te denken voor de visie van Geesteren. 
- Dienst rond de kerstdagen in de kerk. 
- Oproep om te wachten met vuurwerk totdat de muziek tijdens jaarwisseling zijn afgerond. 
- Nieuwjaarsborrel. 
- Kerstborrel. 
- Gezamenlijke vuurwerkshow. 
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Tot slot een oproep om je te melden als je wilt meepraten / meedenken inzetten voor essentiële zaken 
voor Geesteren. 

Rondvraag (centraal) 

- Verharding van de Keistraat op plan Karssenberg Actie GB: vragen Jan Lubben 
- Kunnen we ter plaatse van de gereformeerde kerk woningbouw stimuleren aangezien dit 

gebouw ook aan de dienst onttrokken wordt. 

5. Pauze 

Na de pauze wordt de vergadering geïnformeerd over de “Geesterense uil” en de weidevogels in 
Geesteren. 
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